株式会社モリタホールディングス

(再掲) 新型コロナウイルス感染拡大を受けた、株主総会ご来場自粛のお願い

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、当社は、2020 年 6 月 25 日 (木曜日) に第 87 回定時株主総会を開催いたしますが、ご承知のとおり、新型コロナウイルスの感染拡大がなおも危ぶまれる状況が続いております。このような状況のなか、密集、密接、密閉の機会が高まる株主総会の開催につきましては、株主の皆様の安全を第一に考え、以下のとおり、お願いいたしたく再度ご案内申しあげます。

株主の皆様におかれましては、事情をご賢察のうえ、ご理解ご協力を賜りますようお願い申しあげま す。

記

- 1. 株主総会につきましては、議決権行使書のご返送やインターネットによる事前の議決権行使を強く ご推奨申しあげます。
- 2. ご来場を予定されている株主様におかれましては、株主総会開催日時点での流行状況や株主様ご自身の体調をお確かめのうえ、ご無理のなきようお願い申しあげます。なお、ご来場される場合には、マスクの着用などの感染予防にご配慮いただき、株主様ご自身および周囲の方々へのご配慮を賜りますようお願い申しあげます。特に、新型コロナウイルスへの感染により、重症化が懸念されるご高齢の株主様や基礎疾患をお持ちの株主様、妊娠されている株主様におかれましては、感染回避を最優先いただきたく、慎重なご判断をお願い申しあげます。
- 3. 株主総会会場におきましては、非接触方式の検温や消毒液の使用等にご協力をお願い申しあげます。 なお、新型コロナウイルスの感染防止に必要な措置及び他のご来場の株主様の安全面を考慮し、スタッフによる非接触方式の検温により、体温 37.5 度以上の株主様や、マスクをご着用されない株主 様のご入場は固くお断りさせていただきます。 また、体調不良と見受けられる株主様には、運営スタッフよりお声掛けさせていただき、入場をお控えいただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。
- 4. 今後の状況により、上記内容を含め、株主総会の運営に大きな変更が生じる場合には、当社ウェブサイトにおいてお知らせいたしますので、ご確認をお願い申しあげます。

以上